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COMITATO PARI OPPORTUNITA' di REGGIO EMILIA 
Verbale della seduta del giorno 04/09/2023  

La seduta odierna si apre alle ore 11.00, in presenza, presso la saletta di presidenza dell’Ordine 
degli Avvocati di Reggio Emilia, Palazzo di Giustizia  

Sono presenti  i componenti del CPO, Avv.Franca Porta, Avv.Maria Luigia Marceddu , Avv.Marco 
Rossa ,   Avv.Floriano Nizzi (collegato da remoto) , Avv.Maura Simonazzi,assente giustificata.    
Preliminarmente si approva il verbale della seduta precedente . 
L’avv.Floriano Nizzi a cui era stato dato mandato di esaminare il testo del Protocollo di intesa di pari 
opportunità, genitorialità e categoria svantaggiate vigente presso il Foro di Ferrara, stilato in data 
23/05/2022-, riferisce di approvarne il contenuto posto che il testo appare esaustivo e corretto in tutte 
le sue parti . 
I presenti concordano nel proseguire l’iniziativa per adottare analogo Protocollo presso il Foro di 
Reggio Emilia .Preliminarmente si dà mandato alla Segretaria di inoltrarlo alla Vicepresidente Maura 
Simonazzi, oggi assente giustificata   
Per quanto riguarda il questionario di cui alla precedente seduta, si aggiorna che è in fase di 
definizione l’inoltro dello stesso in forma anonima  agli iscritti . 
La Presidente preparerà lettera accompagnatoria da inviare agli iscritti per la preparazione del 
questionario.  
La Segretaria Avv.Maria Luigia Marceddu ha già mandato al CPO relazione in merito all’ evento dell’ 
11 luglio u.s. a cui ha preso parte, e la Presidente ne ha curato la trasmissione  all’Ordine . 
Per quanto concerne il convegno di Lidia Poet , stante l’assenza della Vicepresidente che ne ha curato 
l’organizzazione, si conferisce mandato alla Presidente di verificare quanto si necessita per la logistica 
dell’evento .   
La seduta viene sciolta alle ore  11.40  
IL CPO è convocato per la prossima riunione alla data del 9/10/2023  h.11 .30. presso la sede del 
COA .                  
 
 
f.to il Segretario  
 
 
 
La Presidente   
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